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Народним депутатам України
Щодо проекту Закону України «Про внесення змін
до Закону України «Про правовий режим воєнного стану»
щодо функціонування місцевого самоврядування у період дії воєнного стану»
(реєстр. 7269 від 09.04.2022)

Шановний Руслане Олексійовичу!
Шановні народні депутати України!

На розгляді у Верховній Раді України знаходиться проект Закону України «Про внесення
змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» щодо функціонування
місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» (реєстр. 7269 від 09.04.2022).

Як зазначено у Пояснювальній записці до законопроекту, "метою прийняття проекту
Закону є врегулювання особливостей здійснення повноважень органів місцевого
самоврядування в умовах воєнного стану, спрощення процедури прийняття кадрових рішень
щодо посад в органах місцевого самоврядування, посад керівників суб’єктів комунального
сектору економіки в умовах воєнного стану… Застосування закону після його прийняття
дозволить запобігти втраті керованості державою в умовах воєнного стану".

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування “Асоціація об’єднаних
територіальних громад” підтримує мету та загальну ідею законопроекту.

Розширення повноважень сільських, селищних, міських голів на період дії воєнного
стану дозволить спростити роботу місцевого самоврядування в умовах війни та забезпечить
можливість оперативного прийняття необхідних рішень.

Вважаємо, що законопроект засвідчує успіх реформи місцевого самоврядування та
територіальної організації влади в Україні та сформовану довіру держави до місцевого
самоврядування, а дискусії відносно теоретично можливих зловживань додатковими
повноваженнями, в умовах воєнного стану, є деструктивними. Сьогодні час вимагає
максимальної  консолідації для досягнення спільної мети – перемоги над ворогом.

З огляду на вищезазначене, Всеукраїнська асоціація органів місцевого
самоврядування “Асоціація об’єднаних територіальних громад” закликає до
якнайшвидшого прийняття законопроекту у другому читанні.
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